
Pregatitjet per shkolle? Expocity mbledh te gjithe bizneset.

         Duke shpresuar që stresin e rikthimit në shkollë ta kthejmë në një festë për të gjithë fëmijët, 
Expocity Albania, për të dytin vit dëshiron të mbledhë bashkë të gjithë ju biznese të vogla apo të mëdha, 
që mund të kontribuoni për t'jua bërë si prindërve dhe fëmijëve  më të bukura ditët e blerjeve. Qëllimi që 
dëshirojmë të arrijmë në bashkëpunim me ju, është që në një vend të vetëm prinderit dhe fëmijët të 
gjejnë gjithcka që u nevojitet, duke ju kursyer kështu kohë dhe njëkohësisht duke i argëtuar fëmijët me 
të gjithë festivalet dhe aktivitetet që do të organizohen.

1. Kompanitë me materiale shkollore. 
Profesionale, me ngjyra, me kukulla me personazhe: Sa më e madhe gama që ju mund të sillni në këtë 
panair, aq më shumë do të jetë i larmishëm ky event dhe aq më e madhe do te jetë mundësia për të 
shitur gjatë të treja ditëve të panairit.
2. Kompanitë e veshjeve dhe aksesorëve
Prindërit mund të blejnë lehtësisht veshje, por për të shitur vërtetë shumë në tre ditë, më parë bëni një 
plan. Sillni specifikisht veshje praktike dhe të veçanta për ditën e parë të shkollës në mënyrë që dhe për 
prindërit zgjedhja të jetë më e lehtë. Organizoni stendën tuaj të ndarë në djem dhe vajza. E pse jo? 
Plotësojeni me aksesore: kapele, fjongo, kapse flokësh, rrathë. Fëmijëve u pëlqejnë. 
3. Kompanitë e arredimit.
Nëse prindërit nuk e kanë bërë ende një dhomë të vecantë për fëmijët, gjithmonë para shkollës 
mendojnë për një vend të përshtatshëm ku mund të studiojnë ata. Tavolina e studimit, një biblotekë, 
karrige, një tapet me numra, apo një perde me Frozen apo Spiderman janë të gjitha elemente të cilët 
krijojnë një atmosferë të këndëshme në një kënd të shtëpisë. Kështu që të gjitha kompanitë duhet të 
selektojnë pikërisht këto produkte për panairin Gati për Shkollë. 
4. Kompanitë e argëtimit dhe kurset jashtëshkollore.
Prindërit e dinë shumë mire sa e rëndësishme është edhe koha e lirë për fëmijët. Muzika, noti, sportet, 
gjuha e huaj, jane po aq të rëndësishëm sa edhe programi shkollor.

Pikërisht këto janë katër shtyllat kryesore të Panairit “Gati për Shkollë 2016” 
që Expocity ka për bazë për pregatitjet për kete organizim B2B dhe B2C 

të dedikuar fëmijëve, prindërve dhe biznesit.
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Pse të jesh Pjesëmarrës!

C    Panairi vjen në kohën më të përshtatshme për të blerë produktet e nevojshme për 

vitin e ri akademik. Vizitorët janë grupi potencial i synuar për produktet dhe shërbimet, 
për shkak se ata janë me të interesuar për të vizituar këtë ekspozitë dhe gjithashtu për të 
blerë. Kështu që ju mund të sillni të gjitha ofertat tuaja më të mira për një segment të 
madh të tregut për një periudhë të shkurtër kohe. Ky Event do të sjellë së bashku në një 
vend të vetëm emrat më të rëndësishme të tregut. 

A    Ndryshe nga format e tjera të komunikimit në biznes, pjesëmarrja në këtë panair ju 

mundëson komunikim të drejtpërdrejtë me shumë klientë e visitorë njëherësh. Brenda 
një kohe të shkurtër, shkëmbimi i informacionit mes bizneseve dhe klientëve bëhet 
shumë efektiv dhe i frytshëm. Në tre ditë ekspozim, ju do të keni kontakte me të gjithë të 
interesuarit (biznese dhe vizitorë) për të bërë blerje. 

B   Përveç konkurencës së drejtë, ti mund të gjesh dhe bashkëpunëtorët e tu më të 

mirë.

KATEGORITË
EKSPOZUESE

a

b

c

d

FONDET PËR SHKOLLAT
Banka, Shoqeri 
Sigurimesh, OJF etj.

BLERJET
Kancelari, Kompjutera, 
Veshje, Uniforma, Aksesor

KOHA E LIRË
Libra, Kurse jashtëshkollor, 

Lodra, Animator, etj 

SHKOLLAT
Kolegje, Shkolla, Kurse, 

Universitete, Kopshte 



Arsyet për të na vizituar !

       EXPOCITY Albania sjell për ju eventin më energjik dhe më të dashur për 
fëmijët, Panairin “GATI PËR SHKOLLË”, i cili do të promovojë blerjet për shkollën, 
argetim për fëmijët, konkurse e dhurata, për një fillim sa më të lehtë të vitit të ri 
shkollor! 

Ne kemi menduar për të gjithë prindërit dhe fëmijët deri në detaj: që nga blerja e 
lapsit, librit, aksesorëve, veshjeve, deri tek dhoma e studimit të një nxënësi, si dhe 
aktivitetet  gjatë fazës së studimeve. Qellimi jonë është që ju të mos humbisni kohë, 
por të merrni në një ditë, në të njëjtin vend, gjithçka për pregatitjet e shkollës. 

Ne ju bëjmë Gati për Shkollë!

            Aktivitetet:

U  Do të shpallet në programin e aktiviteteve, 
konkurset:

- “Libri më i bukur i lexuar gjatë pushimeve”
- “Udhëtimi më i bukur I pushimeve”
- “Fotogra�a më e bukur e pushimeve”

Punimet më të mira do të a�shohen në një 
ekspozitë dedikuar fëmijëve dhe punimeve 
të tyre.

U  Në të tre ditët e panairit, do të ketë: 

Kurse pikture, 
Kurse Violine, 
Kurse Kërcimi dhe Baleti, 
Gara me Bicikleta, 
të gjitha falas për vizitorët e vegjël.



Jeni gati për shkollë?

SHTATOR

Bëhuni pjesëmarrës aktiv i “GATI PËR SHKOLLË 2016" dhe përzgjidhni 
mënyrë tuaj të promovimit duke garantuar kthim optimal të investimit tuaj.

REZERVONI STENDËN TUAJ

Stenda perbehet:

 - Konstruksion Alumini me panele MDF, 
   2.5m lartësi
 - Emri i Kompanisë ( 2m x 0.25m )
 - Moket, 1 tavolinë dhe 2 karrige
 - Ndricimi i stendës me LED ( 30w/10m² )
 - Sigurimi i energjisë elektrike dhe Wifi

Cmimi 120 €/m²

Nese deshironi stendë të dedikuar, 
projektuesit tanë, mund të realizojnë modele 
pafund stendash, sipas kërkesave tuaja.
 

Adresa : Autostrada Tirane - Durres, Km 7, Tirane AL
Tel : +355 4 2387083   e-mail :  info@expocity.al

Na ndiqni në : www.expocity.al


